



中共洛阳市委机关报

2013年4月 星期二 农历癸巳年 二月廿二



晴天到多云 6℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14385期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省十二届人大二次会议开幕

听取关于提名省人大常委会主任、省人民政府省长候选人情况的说明

本报讯(《河南日报》记者 刘亚辉 张建新)4月1日,河南省第十二届人民代表大会第二次会议在省人民会堂开幕。大会主席团常务主席郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生在主席台前就座。

有代表952名,出席开幕大会的代表904人,符合法定人数。

下午4时,大会主席团常务主席郭庚茂宣布大会开幕。与会全体人员起立,齐唱中华人民共和国国歌。

会议听取了大会主席团常务主席夏杰关于提名河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任候选人和提名

河南省人民政府省长候选人情况的说明,表决通过了大会选举办法。

省领导叶冬松、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、刘孟合、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、靳克文、省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,水利部黄委委

主任陈小江,省军区及驻豫部队领导沈涛、卢长健、杨宏杰、姜思源、陆其杰在主席台就座。

徐光春、王全书、任克礼、林英海、范钦臣、李清林、王明义、李柏拴、王菊梅、李新民、王文超、刘怀廉、刘新民、张程锋、铁代生和其他大会主席团成员也在主席台就座。

明确任务 狠抓落实 确保开幕式圆满成功

刘应安对牡丹文化节开幕式保障工作提出要求

本报讯(记者 李东慧)距第31届中国洛阳牡丹文化节开幕式仅剩8天,目前牡丹文化节各项筹备工作进入冲刺阶段,开幕式筹备已基本就绪。昨日下午,我市召开牡丹文化节开幕式保障工作会,市委副书记刘应安出席并提出相关要求。

按照节俭办会的精神,今年我市首次将牡丹文化节开幕式移至洛阳歌剧院举行,同时开幕式演出时间缩短、参演人数比往年明显减少,但是节目内容更有品质,艺术水平更高。截至目前,开幕式舞台布置基本完成,投影幕等已安装完毕,外地的舞蹈演员也已到位,本周内所有服装、道具将运抵洛阳。开幕式将在4月8日、9日晚进行带妆彩排和预演。

为方便观众存放物品,洛阳歌剧院前厅东西两侧楼梯间将设置存包处,并加装高清摄像器材,确保观众财产安全;同时,洛阳歌剧院周边和内部还将加装一批功能引导标志牌。

4月8日、9日、10日晚,市公交集团还将增开途经洛阳歌剧院周边的26路、29路、33路、60路、75路等线路车辆,延长运行时间,最大限度方便观众。待开幕式晚会结束后,还将安排一定数量的公交备用车辆,发往洛北城区各个方向,确保市民及时疏散。

在听取各相关部门汇报后,刘应安强调,开幕式对牡丹文化节意义重大,各有关部门要明确任务,进一步细化各项保障方案,特别是安检、安保、交通、电力、通信、环境、医疗等重要环节都要提前做好预案。要狠抓责任落实,各相关责任人要坚守岗位,通过现场办公等方式,及时解决每一个细小问题,把所有安全隐患消除在萌芽阶段,确保今年牡丹文化节开幕式圆满成功。

市委常委、宣传部部长杨炳旭参加会议。

我市今年开展城镇居民大病保险试点

不设最高限额,不受药物目录限制,实际报销比例不低于50%

本报综合消息 据《河南日报》4月1日01版报道,“看得起病”是广大城乡百姓长久以来的朴实心愿,我省朝着这个目标又迈出了重要一步——城乡居民大病保险于4月1日正式启动实施。

《河南日报》记者从省发改委获悉,大病保险不设最高限额,不受基本药物目录限制,患者住院基本医保报销后,大病保险将对其一个参保年度内个人累计负担的合规医疗费用超过起付线部分再报销一半以上。

大病保险的保障对象为我省城镇居民医保、新农合的参保(合)人,且不必另行交纳费用。根据省发改委等六部门联合制定的《关于开展城乡居民大病保险工作的实施意见(试行)》,大病保险资金从城镇居民医保基金、新农合基金中筹措,2013年的筹资标准为当年城镇居民医保和新农合筹资标准的6%左右。

花费多少才算“高额医疗费用”?大病保险起付线引人关注。据了解,我省大病保险实行市级统筹,起付线将分别参考当地统计部门公布的上一年度城镇居民人均可支配收入、农村居民人均纯收入,并最终由各省辖市政府确定。大病保险将按照患者医疗费用高低分段制定支付比例,原则上,医疗费用越高支付比例越高,实际支付比例不低于50%。

根据部署,2013年,我省先选择郑州市、新乡市开展新农合大病保险试点,选择洛阳市、安阳市开展城镇居民大病保险试点。2015年,我省将基本实现大病保险制度全省覆盖。

我市集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动方案出台

02版

关于向社会征集机关和基层“中梗阻”和“小鬼难缠”问题的公告

您在办理审批和办理证照过程中,曾经或正遭受委屈和刁难吗?您在政府部门和基层站所办事中遇到过“吃拿卡要报”吗?为了优化经济社会发展环境,转变工作作风,提高服务水平,市委、市政府决定面向社会征集机关和基层存在的“中梗阻”和“小鬼难缠”问题线索。

群众和企业到政府部门、事业单位或者乡镇办事处、基层站所办理事项,如遇以下情况,在注意保全证据的同

时,不要忘记进行投诉或者举报(严格保密线索提供者的个人信息)。

(一)所经办的事项,手续齐全,在规定时间内,因工作人员拖拉敷衍,导致某个环节的审批、办证程序久拖未决,或者工作人员巧立名目变相索要各种费用的。

(二)有被“小鬼”纠缠的经历,最终请客吃饭或托人送礼买到“通行证”的。

(三)发现或者遭遇利用职务和工作

便利“吃拿卡要报”或者在办事过程中向企业强行或者暗示、授意、指定供应商、推销产品、搭车销售,提供生产服务的。

(四)在跑审批、办项目过程中正遭遇或者曾经遭遇“中梗阻”和“小鬼难缠”的。

投诉或者举报的方式是:

1.向市“狠抓落实年”活动办公室反映,投诉举报电话63912345。(地址:洛阳市中州中路445号市纪委办

公楼市落实办319房间、323房间,电子邮箱:lywsts@yahoo.com.cn, cyb316@126.com)

2.向110联动办公室反映,直接拨打110。

3.通过市政府门户网站《连线政府》栏目、洛阳网、中网、洛阳信息港发帖反映。

洛阳市集中治理“中梗阻”问题百日攻坚战领导小组办公室 2013年4月1日

2013中国(洛阳)赏石展暨交易会开幕

寿嘉华李英杰周宗良等出席开幕式

本报讯(见习记者 张锐鑫 通讯员 张占国)昨日,2013中国(洛阳)赏石展暨交易会在市园林花卉中心开幕。开幕式上,国土资源部原副部长、中国观赏石协会会长寿嘉华代表中国观赏石协会向我市颁发“中国观赏石之城·赏石文化之都”荣誉匾牌。

省政协副主席李英杰、国家、省、市

赏石协会相关负责人出席开幕式。

市领导周宗良、谭建忠、陈卫平出席开幕式。

此次活动由中国观赏石协会主办,省观赏石协会、市园林局、市赏石协会承办。举办时间为4月1日至7日,地点位于牡丹桥南中国花园西大门南侧100米的市园林花卉中心,设华夏奇石城、黄河奇石城两个分会场,共有省内外50多个城市代表团参展,展出摊位400余个,展出和交易的石种有黄河石、长江石、大化石、灵璧石、风砺石、葡萄玛瑙石、绿松石、孔雀石、彩陶石、三峡石、河源石等100余个。



看!石头版“满汉全席”

在2013中国(洛阳)赏石展暨交易会开幕式上,一桌用石头摆成的“满汉全席”吸引着众人的眼球。 见习记者 刘冰 摄

融合发展求特色 打造品牌促提升

——台湾休闲农业考察报告

市委常委、农工委书记 史秉铨

2013年3月7日至14日,我市组团赴台湾参加了“2013台湾杉林溪洛阳牡丹文化节”,并实地考察了南投杉林溪森林生态度假区等休闲观光农业项目。

现将考察情况报告如下:

一、2013台湾杉林溪(首届)洛阳牡丹文化节圆满落幕

2011年,洛阳牡丹参加台湾花卉博览会获得成功,激发了台湾引进洛阳牡丹的热情。2012年4月,台湾杉林溪游乐事业股份有限公司与洛阳神州牡丹园艺有限公司签订协议,引进8000株洛阳牡丹,在台湾阿里山南麓杉林溪建设洛阳牡丹园。2013年3月9日,2013

台湾杉林溪洛阳牡丹文化节在南投县杉林溪开幕,洛阳牡丹深受台湾民众欢迎,台湾10余家主流媒体纷纷报道,给予了高度评价。其间,两岸书画名家同台献艺,展出了牡丹书画、摄影作品,《牡丹之歌》《盛世花韵》等经典牡丹歌舞表演也精彩纷呈。洛阳代表团重点介绍了洛阳牡丹产业和牡丹文化,诚邀台湾同胞到洛阳参加第31届中国洛阳牡丹文化节,进一步提升了洛阳在台湾的知名度和影响力。

二、台湾休闲农业发展的情况

(一)主要模式

20世纪80年代初,台湾开始推广以观光、休闲、采摘为主要内容的观光

农园,发布了《发展休闲农业计划》。近年来,台湾休闲观光农业已呈现出多元化发展模式,主要有乡村花园、农家民宿、观光农园、休闲农场和牧场以及市民农园、教育农园等,范围广,内容丰富,不仅有上规模的农耕田园、渔业风情、森林旅游活动,还有别具特色的农耕教育、生态保育、乡土民俗等休闲活动。

目前,台湾休闲农业已发展休闲农场1244个,可提供近20万个就业岗位,休闲农业年产值达到18亿元人民币;每年吸引游客1200万人次,其中国际观光客逾14万人次。休闲农业已成为台湾农业的重要组成部分和新的经济增长点。

(二)主要特点

一是注重完善管理机构。台湾休闲农业由“农委会”主管,“观光局”和“经建会”协同管理,在“农委会”下设休闲农业管理及辅导处,各地也相应设立休闲农业管理及辅导机构,从上到下形成了休闲农业管理和辅导体系。

二是注重建立法规制度。台湾颁发了《休闲农业区设置管理办法》,明确了休闲农业区设立的基本条件等。“观光局”出台了检查评证许可,对休闲农业实行验证许可制度;出台了“国民旅游卡”消费政策,设立国民休闲消费特约店,鼓励支持把政府公务活动安排到休闲观光农业点,拉动了民众的旅游消费,促进了休闲农业快速发展。(下转03版)

清明节放假通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,洛阳高新技术产业开发区管委会,洛阳新区管委会办公室:

根据河南省人民政府办公厅通知精神,现将2013年清明节放假调休日期安排通知如下:

4月4日至6日放假调休,共3天。4月7日(星期日)正常上班。

节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作。遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室 2013年4月1日

